[loarotoBka K O no anrebpe.

{ OYHKUUN U rpaUKm



* OYHKUNN

3a4aHu4 pasaena HarnpaBieHbl Ha
NPOBEPKY YMEHUU UCMOJSb30BaTb
rpadmnyeckme npeacraBsieHns ans
OTBETa Ha BOMPOCHI , CBSA3aHHbIE C
nccneaoBaHNEM (OYHKLUMN.




3aaaHunel

Ha pucyHke
n3obpaxeH rpacpumk
Cbg{HKuMM y=f(x),
obnacrtelo onpegenexns
KOTOpOU SIBJISAETCA
npoMexxyTok[-4,4].

BETbTE ,KaKoe 13
YTBEDXKAEHNNA HEBEPHO:

1) ®yHKUMNS1 BO3pacTaeT Ha
npomexytke [-4,2]

2) f(x)=0

3) f(-2)> f(2)

4) f(x)<0 npn 0<x<4

=Y




* 3apaHue 2

Ha pucyHke

n306parkeH rpadpuk

KBaApaTUYHOM

dyHKUMn. Kakaga u3

nepeyvyncsi€HHbIX

W

dopMyn 3a0aeT 3Ty

bt

PYHKLHNIO?

Y

1)y = -22% + 4z - 3 2)y = —5z% + 10z + 3
Ny=1°+2z+3 4)y=2z%+4z+3




* 3agaHve 3

Ha pucyHke

n306pa>keH rpaduk

KBaApaTUYHOM

dyHKUMKN. Kakasa u3

nepeyvyncsiEHHbIX

gt

L \\\

i

(opMy”n 3adaeT 3Ty |

DYHKLMIO? L
1)y =z%+5z+6 2)y=—-z?+2x+8
3)y==zx%+2z—8 4)y = —z% -2z +8



* 3anaHue 4

Ha puUcyHke
n3obpaxkeH rpaduk
KBaApaTUYHOU
PYyHKUMKN. Kakasa un3
nepevyncneHHbIX
opMyn 3a4aeT 3Ty
dyHKUMIO?

)y=2%-22-3
Ny=2*+22-3

2)y=22%+4z+6
4)y=2r> -4z +6

—_

=Y




i 3agaHue 5

Ha KakOM pUCYHKEe

M306paXeH rpaduk 7{\

Yy B.

yHKUAM y=F(X), i
obnagarownn i
ceonctBamu:f(0)=2 =
N OYHKUNS yObiBaeT
Ha MpoOMeXyTKe

I.

Yy
2

&)

)

(- 0; 177 i

[



* 3afaHve 6

Ha pucyHke
N306pakEH rpadpuk
PYHKLUNN

y=2X2-4X-6.
Bbluncnure

KOOPAMHATbl TOYKM
A




* 3anaHue 7

Ha pucyHke
n306parkeH rpadpuk
PYHKLUNK

y= -9 x10x41
HanauTte KkoopaAnHaTbI
Touek A, BucC

Y



* 3agaHve 8

Ha pucyHke
n306parkeH rpadpuk
PYHKLUNK

Y= xx2-4x+4 .

HanauTte KkoopaAnHaTbI

Touek A, BucC

1)




* 3agaHve 9

Ha pucyHke
n3obpaxkeHa
napabona.
3anuuTe
yYpaBHeHue
napaborisbl,
CUMMETPUYHOM
aHHOW
OTHOCUTESIbHO OCU
KoOpAWHaT




* 3agaHue 10

Hangute 1)
KOOPAMHATbl TOYEK,

B KOTOPbIX
napabona,
n306paxk€HHas Ha
DUCYHKE,
rnepecekaeT 0Cb X




* CucTeMbl YpaBHEHWI

3auaHM;|uHanpaBneHb| Ha NMpoBepKy
YMEHUN:

- pewaTb CUCTEMbI JIMHEUHbBIX YPaBHEHUM

- OTBEYATb Ha BOMNPOCHI, CBA3aHHbIE C
NCCneaoBaHNEM CUCTEM, CoaEpXKaLLMX

6YKB€HHbIe KOS(PPUNLUNEHTDbI, UCTOJ1b3Yy4
rpa@uyecKkue npeacraBieHus.




3adaHue 11

icnonb3ysa pUCYHOK, 7

BblibepuTe cucremy 7

YpPaBHEHUMN C ABYMS ; I

\Z
nepeMeHHbIMU, 1) T

PELLEHNEM KOTOPOU 2\

\
——
v/

SBNSETCS Nnapa A

(-2;1)

pd =tv=1 (z4+y=-1
ix—y=—3
(z+y=1

3)ia:—y=3 4)‘l:z——y——-?;




3aaHue 12

icnonb3yst pUCYHOK, y+ax=-8

BblbepuTe cnuctemy \

YpaBHEHUN C ABYMS

NnepeMeEHHbLIMU,

peLLEeHNEM KOTOPOU

SBMSIETCA Nnapa

(4;-3) =

{ =@ =1, 2) — 5y = 19,
y+4:z:_— y+4x——8

:z:—5y__19 y+2:1:—5



rx_y:‘ y 2)

3adaHue 13

Tx+3y=-20-N

cnonb3yst pUCYHOK, \

h

BblbepuTe cuctemy A

ypaBHEHUI C ABYMS Nt

NepeMeHHbIMY, o

peLleHreM KOTOpPOU AT

SIBNSIETCA napa - )

4 4

h

(5;2)

- x_y =3 \

[z —y =3,
1m+y=7
(z4+y=1T,
\ 7y — 3z =29

4)



* 3anaHuve 14

[1na Kaxaou
CUCTEMbl YPAaBHEHUM
YKaXkute 4ncrio ee
peweHnn. (Ons
OTBETa MUCMNONb3yUTE
rpaduKn; rpadumk
YpaBHeHus x2+y2=9
n3o0bpaxkeH Ha
PUCYHKE)




* 3anaHve 15

Vlcnonb3yﬂ rpacbm(m
dyHKUMIT y= X° 1
y=-X+2,
pewmnTe ypaBHeHME
x” +x-2=0
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6. (3;0)
/.A(1;0),B(0;1),C(1/3;0)
8. A(-2;0);B(0;4); C(2;0)

9. y=1/2 x2+6x+10
. (-3;0) n (1,;0)
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15.



